



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
SENATUL UNIVERSITAR

RO – 510009, ALBA IULIA, STR. GABRIEL BETHLEN, NR. 5
TEL: 40-0258-806130, Int. 109 Fax: 40-0258-812630
senat.uab.ro; e-mail: senat@uab.ro

RAPORTUL ANUAL
AL COMISIEI PENTRU RELAȚII CU STUDENȚII,
ABSOLVENȚII ȘI MEDIUL SOCIAL
PENTRU ANUL 2016

Introducere

Prezentul document expune sintetic activitatea desfășurată, în principal, de Comisia pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social a Senatului Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în perioada ianuarie 2016 – decembrie 2016, în vederea atingerii obiectivelor stabilite prin Regulamentul de Organizare și Funcționare propriu.

Componența comisiei:

Conf. univ. dr. Laura Cetean-Voiculescu, președinte de comisie

Conf. univ. dr. Larisa Dragolea, membru comisie

Pr. lect. univ. dr. Jan Nicolae, membru comisie

Lect. univ. dr. Loredana Boca, membru comisie

Asist. univ. drd. Mureșan Maria, membru comisie

Lect. univ. dr. Angela Bara, membru comisie

Cordon Andreea Anamaria, student, membru comisie

Stan Mădălin Darmin, student, membru comisie

Lazăr Maria Larisa, student, membru comisie

Gîncu Alina, student, membru comisie

Claudia Cîmpean, membru comisie

Oancea Felicia, secretar comisie.

I. Activități legate de întocmirea Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social.

Comisia a fost consultată de către președinte cu privire la conținutul Regulamentului enunțat, în data de 24.05.2017. În urma dezbaterilor s-a finalizat acest regulament, înaintat ulterior Senatului universității și aprobat de acesta.

II. Activități legate de întocmirea planului de activitate a Comisiei pentru anul 2016-2017

În data de 19.09, membri comisiei s-au consultat în legătură cu întocmirea Planului de activitate al Comisiei pentru anul 2016-2017, înaintat președintelui Senatului și dezbătut în Ședință pentru analiza planului comun de activitate al Senatului, în data de 23.09.2016, aprobat în Ședință de Senat în data de 28.09.2016.

III. Analiza și exprimarea unui punct de vedere în legătură cu modificarea Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenți

Membri Comisiei și-au exprimat punctul de vedere în legătură cu modificarea Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenți, aprobat ulterior în ședință de Senat, desfășurată la data de 28.09.2016.

IV. Activități legate de constituirea subcomisiei sociale

Membri comisiei au decis alcătuirea unei subcomisii – cea socială, necesară pentru acordarea burselor sociale, compusă din trei membri dintre cei ai Comisiei. S-a înaintat Senatului universității un referat cuprinzând cei trei membri ai comisiei sociale, aprobată ulterior în Ședință de Senat.

V. Activitățile Comisiei în calitatea sa de Comisie Socială

În data de 26.10.2016, Comisia Socială s-a întrunit cu scopul discutării și propunerii spre aprobare a dosarelor pentru burse de ajutor social. Au fost supuse validării un număr de 44 dosare. S-a întocmit un proces-verbal pentru burse sociale acordate studenților la ciclul de licență și un proces-verbal referitor la un student la master. Aceste procese-verbale au fost ulterior înaintate Senatului și aprobate de acesta.

Prezentul raport a fost analizat de membri Comisiei pentru relații cu studenții, absolvenții și mediul social și aprobat de aceștia.

Întocmit,
Președinte Comisie,
Conf. univ. dr. Laura Cetean-Voiculescu



Aprobat în Ședința Senatului Universității din 22 februarie 2017.

PREȘEDINTE
Conf. univ. dr. Lucian Marina

